2024-10-19 Viifyran - 3:1 IAF

4 bord, 8 par. Antal brickor: 12. IMP &ver féltet.

Plac Par Poing Namn Lag
1 1 1,00 Ingegird Andersson - Anders Gustafsson Stigtomta
2 202 0,67 BengtHallgren - Carl-Olof Wejdmark Kube
3 302 0,39 Lasse Sjolander - Gunilla Larsson Gnesta Gunilla
4 101 0,06 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson ~ Vérldens Else-Maj
5 301 -0,06 Armne Stockman - Ros-Mari Koch Stigtomta
6 102 -0,39 Bruno Astrand - Uno Karlsson Kube
7 2 -0,67 Roger Eriksson - Georg Larsson Gnesta Gunilla
8 201 -1,00 Svante Wangberg - May Lindberg Virldens Else-Maj

Trosa BS



2024-10-19 Viifyran - 3:1

4 bord, 8 par. Antal brickor: 12. IMP &ver féltet.

IAF

1 2 2 Kkn9
KD10732 kn1084
KD% EK2
D4 EDkn
EKD753 kn106 E103 D862
8 i kn9 K52 | s E97
765 kn82 8 kn109753
Es2 Kkn1093 K107543 ---
984 754
E654 D63
E103 D64
876 9862
4ax 0 100 3ex0 100
&« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 2 10 10 2 2 NS 6 5 6 5 8
ov. 9 3 3 9 3 ov. 7 8 6 8 5
Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poing
Al 1201 44 V +1 vK -450 -29 29 | Al 1201 2N N +1 ¢kn 150 21 -21
A2 2202 34 V +1 vD -170 -7 7 A2 2202 3ex O -1 v3 100 16 -16
B1 101301 5v N -1 a6 500 2 -2 B 1 101301 2N N -2 ¢kn -200 -10 10
B2 102302 4v N = akn 420 34 -34 B2 102302 4v N -4 3 -400 -27 27
3 E9642 4 K10875
D1063 6
964 985
kn KD86
- kn107 D32 kn94
87 _ Ekn9542 EK853 0_'_ D102
EKDkn1087 32 kn3 ED4
ED64 K8 Ekn5 10742
KD853 E6
K kn974
5 K10762
1097532 93
6ax S -500 2NV -120
&« ¢ v & N « ¢ v & N
NS 6 1 2 9 2 N 6 7 4 7 4
0 6 12 10 4 8 S : 5 :
v : : 3 Oov. 6 5 8 6 8
Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poéng
Al 1201 5¢ V = skn -600 1 -1 Al 1201 3¢ V -1 «K 100 303
A2 2202 5¢ V = &kn -600 1 -1 A2 2202 3v V -1 «8 100 303
B1 101301 4v O = a3 -620 -3 3 B1 101301 2N V -2 a7 200 9 9
B2 102302 5¢ V = «kn -600 1 -1 B2 102302 3v V -1 «K 100 303
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2024-10-19 Viifyran - 3:1

4 bord, 8 par. Antal brickor: 12. IMP &ver féltet.

IAF

Bord
Al
A2

5 1095
97
EKD1072
Kkn
Ekn743 _ 6
K4 I kn632
kn63 984
E102 76543
KDS§2
ED1085
5
D98
4N N 630
&« ¢ v A& N
N 6 9 8 9 10
S : : 10
ov 6 2 4 3 3

Par Kontr Ut
1201 3N S +1 &2
2202 2¢ S +1 ¢6
B1 101301 3N S +1 a3
B2 102302 3N S +1 a4

Resultat Poing

6 1043
kn10432

64

E85
EDkn K762
987 _ 4 EKDG65
972 8
Kkn94 763

985

EKDkn1053

D102
S5¢xS-500

& 6 v A

N 38 3 2
S 4 : : :
o) 8 5 10 10
A\ : : : 9
Bord Par Kontr
Al 1201 4v O -1 «E
A2 2202 3v O =

B1 101301 3v O+l «10

B2 102302 3v O =

7 kn986
K975
KD
1063
1053 K742
ED108642 kn
8 + Ekn643
98 - kn52
ED
3
109752
EKD74
3N S 600
&« ¢ v A& N
NS 9 9 5 7 9
ov 3 4 7 6 3
Bord Par Kontr Ut
Al 1201 5« S -1 ¢E
A2 2202 3v V -2 ¢«K 200

B 1 101301 3v V -2 ¢K 200
B2 102302 4% S -1 8

Resultat Poéng

8 kn64
EKD752

2

K93
2 K10983
1098 4 43
Ekn108643 D9
42 kn876

ED75

kn6

K75

ED105
6N S 990

&« ¢ v A& N

N 12 6 12 10
S : : : :
ov 1 7 1 2
Bord Par Kontr
Al 1201 4¢v N +1 oD
A2 2202 5v N +1 D
B1 101 301 4¢ N +1 D
B2 102302 4¢ N +2 D

12
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2024-10-19 Viifyran - 3:1

4 bord, 8 par. Antal brickor: 12. IMP &ver féltet.

IAF

63 952
9 E107 10 652
743 EK10983
Ekn983 8
Ekn72 N KD54 KDkn8 74
Dg62 | __ | 9 K 4 Ekn10984
Dkn95 K106 D4 762
7 KD1042 EKkn754 D3
1098 E1063
Kkn543 D73
E82 kn5
65 10962
44 0-620 44 O -130
&« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 5 4 6 3 5 NS 37 4 4 5
Oov. 8 9 7 10 7 Ov 10 5 8 8 6
Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poing
Al 1201 24 V +1 o7 -140 12 -12 Al 1201 34 V +1 oK -130 -15 15
A2 2202 24 O +2 a9 -170 9 9| A2 2202 4v O -2 a3 200 18 -18
B1 101301 24 O +2 v4 -170 9 9 B1 101301 4¢v O -1 «6 100 8 -8
B2 102302 44 O = al0 -620 -30 30 B2 102302 2¢ V = «K -110 -11 11
kn765 E10732
11 & 12 s
KD62 1064
853 E96
K3 D42 KD5 96
kn10763 ED42 EK1093 | | 86
53 E1094 ED Kkn873
K1042 97 D82 kn543
E1098 kn84
95 D742
kn87 952
EDkn6 K107
4v V-420 3v V-140
&« ¢ v & N « ¢ v & N
NS 5 6 3 7 5 NS 4 4 4 6 4
ov 7 7 10 5 8 0 9 9 9 6 8
V . . . ‘7 .
Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poéng
Al 1201 24 N = ¢E 110 12 -12 Al 1201 3N V -3 a3 150 24 -24
A2 2202 2v V12 a5 -170 -16 16 | A2 2202 3N V +1 a3 -430 -23 23
B1 101301 24 N -1 %9 50 -5 5 B1 101301 3N V = a2 -400 -21 21
B2 102302 1a S = o5 80 9 9 B2 102302 3N V -2 a3 100 20 -20
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